

Родная деревня.

- Нас всегда манит родная деревня. Особенно в памяти людей остается детство, которое напоминает нам о Малой Родине. Это наши корни. В каждом из нас течет деревенская кровь. У нас были и до сих пор существуют свои обычаи, обряды. Во все времена народ жил дружно: помогали друг другу в постройке дома, посадке картофеля и других работах. Если случалась большая беда, то на помощь приходила вся деревня, под присмотром были и престарелые люди.
- Радушие, простота, гостеприимство всегда отличали крестьянские семьи. Как говорится: чем богаты, тем и рады угостить гостей и путников.



Архивная справка.

В списке населенных мест Саратовской губернии на 1911г. о деревне Песчанка Озерской волости Саратовского уезда имеются следующие сведения: деревня Песчанка Песчанского общества, крестьяне-собственные, бывшие князя Ухтомского, в деревне 1 земельная школа.

Число хозяйств(дворов) местного (приписного) населения 187, в них проживают 625 душ мужского пола, 643 женского, всего 1268. Число хозяйств(дворов) постороннего населения-2, в них проживают 5 душ мужского и женского пола.

Количество крестьянских посевов составляет 1253 десятин, в том числе 620 десятин на наделной земле и 633-на купленной. На одно хозяйство приходится посева-6,7 десятин. На 100 десятин посева приходится: под рожью-40,9 десятин, под пшеницей 6,5 десятин, под овсом 22,7 десятин, под просом-3,2 десятин, под подсолнухом-18,8 десятин.

Количество голов рабочего скота:(лошадей и быков) составляет 213, молочного скота-205, гулевого скота(жеребят, телят)-294, мелкого скота-2194.

На 1 хозяйство 1,1 рабочего скота, 1,1 молочного скота. Из усовершенствованных сельскохозяйственных орудий: железных плугов-8,3, жнеек-2, молотилок-1, веялок-41.

Базары бывают еженедельно по субботам в волостном селе Озерки и по воскресеньям в селе Оркино.

Ярмарки-4 раза в год(2 февраля, 6 мая, 8 сентября и 6 декабря) в селе Озерки.

Историческая справка

- Песчанский сельский Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов Аткарского уезда, Саратовской губернии, образован после победы Великой Октябрьской социалистической революции. Сельский Совет является органом государственной власти на селе и в соответствии с конституцией СССР руководит культурно-политическим и хозяйственным строительством на своей территории. В 1959 «Александровский» и «Ново-Ивановский» сельские советы объединились в один Песчанский сельский совет депутатов трудящихся. В него вошли: с.Песчанка, Александровка, Новая-Ивановка, Мотовиловка. Во время Великой Отечественной Войны население оказывало материальную помощь фронту. В послевоенные годы население принимало активное участие в восстановлении народного хозяйства. Ежегодно проводятся субботники по благоустройству села. На территории села протекают речки «М. Колышлей и Песчанка», имеется 9 прудов, медпункт, средняя школа, Дом культуры, 2 магазина, 2 библиотеки, почтовое отделение связи.
- Сообщение с районным центром-автобусом.

Любимое место отдыха – Новый пруд около с. Песчанка



Природа родного края.

